
* CLT : (Cross Laminated Timber) Bois lamellé croisé.
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Avec un massif  
de 420 000 ha,  
la France est  
le premier pays 
européen producteur 
de Douglas.
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OUGLAS
Résistance, durabilité et 
douceur de sa couleur !

L’accroissement biologique annuel 
du massif français de Douglas 
atteint 6 millions de m3 par an, 
faisant du Douglas l’une des 
essences captant le plus de 
carbone à l’hectare.

Forêt et matériau bois le 
couple idéal pour lutter face 
au changement climatique 
et accompagner la transition 
écologique et énergétique.
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	SÉQUESTRATION DU CARBONE
LA FORÊT SÉQUESTRE LE CO2 GRÂCE À LA PHOTOSYN-
THÈSE ET LE STOCKE DANS LES FEUILLES, LES BRANCHES, 
LES TRONCS, LES RACINES ET LE SOL.

	STOCKAGE DU CARBONE 
LE CO2 RESTE STOCKÉ DANS LES PRODUITS EN BOIS 
DURANT TOUTE LEUR DURÉE DE VIE.

	SUBSTITUTION DE MATÉRIAU 
LE BOIS SE SUBSTITUE À DE NOMBREUX MATÉRIAUX  
PLUS ÉNERGIVORES ET À DES COMBUSTIBLES NON 
RENOUVELABLES, CE QUI RÉDUIT D’AUTANT LES 
ÉMISSIONS DE GAZ À EFFET DE SERRE.

	DÉCARBONATION DE L’ÉCONOMIE
TOUS LES USAGES DU BOIS, MATÉRIAU BIOSOURCÉ, 
CONTRIBUENT À LA DÉCARBONATION DE L’ÉCONOMIE 
QUELLE QUE SOIT LA DURÉE DU STOCKAGE DU  
CARBONE : CONSTRUCTION, RÉNOVATION, AMEUBLE-
MENT, EMBALLAGE, PAPIER, CHIMIE VERTE, PANNEAUX, 
BOIS-ÉNERGIE…

PREMIÈRES ANNÉES : 
PROTÉGER LES JEUNES 
POUSSES ET LES AIDER 
À GRANDIR.

CROISSANCE : 
FAVORISER LA CROISSANCE
DES ARBRES EN RETIRANT 
LES PLUS MAL CONFORMÉS 
POUR LAISSER S’ÉPANOUIR
LES ARBRES RESTANTS.
LE DOUGLAS EST UN 
RÉSINEUX À CROISSANCE 
RAPIDE.

DÉVELOPPEMENT : 
POURSUIVRE LE TRAVAIL
DE SÉLECTION AU PROFIT
DES PLUS BEAUX ARBRES 
QUI PEUVENT ATTEINDRE 
FRÉQUEMENT DE 40 À 55 M 
DE HAUTEUR. 

MATURITÉ : 
LES ARBRES SONT 
RÉCOLTÉS, UNE NOUVELLE 
GÉNÉRATION S’INSTALLE 
NATURELLEMENT OU PAR 
PLANTATION.

  
  0-10 ans

10-20 ans
  20-30 ans

 40-80 ans…
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